Wojewaddzki Szpital Specjalistyczny nr 5
im. Sw. Barbary w Sosnowcu
41-200 Sosnowiec, ul. Plac Medykow 1, skr. pact68

tel. (032) 36 82 428
fax (032) 36 82 012 Sosnowiec, 22.00%2.
Wyjasnienie tresci SIWZ do przetargu nieograniczonego WSS5/EP/369009 pt.

» Wdrozenie kompleksowej informatyzacji w WSS5 w Sosnowcd dostawa systemu ewidencji
czasu pracy "

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 &ty 2004 r. Prawo zamowie
publicznych (tekst ujednolicony Dz. U. z 2007r. 23, poz. 1655 oraz z 2008r.
Nr 171, poz. 1058 udostpniam tré¢ zapyta wraz z wyjd&nieniem wszystkim uczestnikom
postpowania, bez ujawnianiaddta zapytania.

Pytaniel

Prosz o sprecyzowanie zapisu SIWZ getnik nr 1 , Oprogramowanie ma: uulioviac
przeghdanie wybranych danych poprzez interfejs WWW w islekalnej dla wybranych
pracownikow ( kierownikéw, zasglu) , Prosz pod&, jakie dane maja ldydostpne przez
interfejs WWW?

Odpowiedz:

- Czas pracy wybranych pracownikéw w jednostce wgsinostki: dzig, tydzier, miesic)

- Czas pracy wszystkich pracownikéw w jednostkaganizacyjnych

- Czas wejcia/wyjscia poszczegoélnych pracownikéw w wybranych dniach

Ponadto modut WWW musi umliwia¢ logowanie oraz tworzeniezytkownikdéw przez
Administratora

Pytanie 2

Czy Zamawiajcy zapewnia dogp do infrastruktury sieciowej w miejscach gdzie naeao
maja zost& zamontowane uszlzenia ewidencjonowania czasu pracyzelienie to prosimy o
podanie dtugéci wymaganego do zainstalowania okablowania dogaegolnych urgdzen?
Odpowiedz: Zamawiajcy nie zapewnia dogtu do infrastruktury sieciowej. Naig przyjac,
iz konieczne bdzie poprowadzenie ok. 150 metrow okablowania stinaknego. Okablowanie
musi by poprowadzone podtynkowo.

Zamawiajcy informuje, ze posiada kabel FTP kat. 6, natomiast Wykonawedzib
zobowhzany do utaenia przedmiotowego kabla.

Pytanie 3

Czy w zwhzku z poziomem zaawansowania projektu Zamamyajdopuszcza niiwosé
przedhzenia czasu realizacji przedmiotu zamowienia o danle¢ 2 tygodnie?

Odpowiedz: Zamawiajcy nie przewiduje przedhenia terminu realizacji.

Pytanie 4

Zgodnie z wymaganiami SIWZ zagknik nr 1 ,Zalgenia projektowe do ewidencji czasu
pracy. W sktad rozwizania ma wchodziprogramator kart oraz 2000 kart zeliniowych. Czy
Zamawiajcy wymaga dostarczenia przez Wykonawart zblizeniowych spersonalizowanych
zewretrznie czy dokona ich personalizacji we wiasnymreaie?

Odpowiedz: Zamawiajcy wymaga dostarczenia kart z logo Szpitala orameream kolejnym,
ktory bedzie mana powazat z pracownikiem w aplikacji dostarczonej do rozzenia.



Pytanie 5

Prosimy o sprecyzowanie zapisu SIWZagahik nr 1 ,W sktad rozwizania ma wchodzi
kompletny projekt, wykonanie oraz wdemie systemu w WSS5 w Sosnowcu” Jakie
minimalne wymagania Zamawigjy wobec projektu?

Odpowiedz: Projekt powinien zawieta szczegotowy harmonogram wdemia ( w tym
zintegrowane rozwgeania z systemem kadrowo — ptacowym Szpitala), ptamowany czas
instalacji okablowania niezldnego do zainstalowania rejestréw, azeakarmonogram szkale
administracyjnych.

Pytanie 6

Zgodnie z wymaganiami SIWZ zakznik nr 1 ,Oprogramowanie ma: utiovi ¢ rozliczanie
dyzuréw zgodnie z przepisami oba@ujacymi w WSS5”; prosimy o udogbnienie przepiséw
regulupcych rozliczenie dyurow w szpitalu.

Odpowiedz: Zamawiapcy zobowazuje s¢ dostarczy przepisy reguluce rozliczanie
dyzuréw oraz inne niezigine do wdreenia systemu w dniu podpisania umowy z wybranym
Oferentem.

INFORMACJA DLA WYKONAWCOW:

W zwiazku z powyszym przesurty zostaje termin: sktadania ofert oraz otwarcia
ofert.
= Oferty naley skladd w siedzibie Zamawiagego — Wojewodzki Szpital
Specjalistyczny nr 5 w Sosnowcu, Plac Medykow 1280 Sosnowiec, kancelaria
— pokdj D-02 do 27.10.2009 do godziny 11:00.
= Otwarcie ofert nagpi 27.10.2009r. o0 godzinie 12:00, w siedzibie Zamageego,
pokoj B-1-3



